

隔离墩画卡通图案,喜欢吗?

市城管局市容环卫处:绘画不能影响市容



一市民在给隔离墩拍照

海绵宝宝、机器猫、圣诞老人……东风路一停车场的隔离墩上,被美术爱好者画上了许多卡通图案,引起网友热议。市城管局市容环卫处提醒,个人、企业沿街放置的物品不得影响市容市貌,更不得在公用设施上涂写、刻画。
郑州晚报记者
王军方 潘登 文/图

元宵节机场周边 禁止放孔明灯

本报讯 今天是元宵节,燃放孔明灯和烟花爆竹等是中国传统的民间习俗,但对于郑州机场来说,这些习俗就要不得了。3月4日,郑州机场提醒大家留意机场有关净空保护规定,在距郑州机场跑道中心线两侧各10公里、跑道端外20公里的区域内是禁止燃放孔明灯、高空礼花等危及飞行安全行为的。

郑州晚报记者 詹莉莉
通讯员 牛明磊 曹楷

网友赞卡通图案“棒棒哒”

昨日上午,记者在东风路和天明路交叉口看到,一个商场前边的停车场上,有许多隔离墩上画着海绵宝宝、机器猫、圣诞老人等彩色图案,其中一个隔离墩上还写着个性的文字“人丑就要多干活”。

这些个性的图案和文字吸引了不少市民观看,一些小朋友在隔离墩的缝隙里穿来穿去玩耍,有的市民拿出手机拍照。

在附近看车的一男子说,隔离墩画上图案后,受到了不少过往市民的欢迎。

这些图案的照片被网友发在微信上后,立刻引起很多人评论。网友“啊嚏30”:希望大家都能好好爱护,挺可爱的。网友“为梦奔波01”:太有才了!真的好可爱!网友“独孤小败说事”:郑州,萌萌哒,棒棒哒。

120多个隔离墩将全部绘画

画卡通图案的是一家培训机构,昨日上午,郑州晚报记者见到了该机构的工作人员杨萌。

“每到冬天,周边的树叶大多都凋零了,到处都是冷色调。而这个停车场上的隔离墩都是灰色的,显得枯燥无味。去年圣诞节前夕,我们跟物业公司沟通后,就开始在隔离墩上画卡通图案。图案将活泼可爱的生命融入到隔离墩上,让市民在冬日里看到一抹不同的颜色。”杨萌说。

那里共有120多个隔离墩,由于春节前有一段时间天气不好耽误了绘画进

度,截至目前已有80%绘画完毕,剩下的近期将全部画完。“隔离墩是圆形的,且难以移动,绘画难度比在平面上高。我们20多个教师都参与了绘画,上午在隔离墩上涂上底色,等底色晾干后下午才能在底色上画图案,每个人每天只能画1个隔离墩。”杨萌说。

昨日上午,趁着天气不错,参与者之一张丹青又开始在隔离墩上绘画了。她说,绘画彩色图案采用的颜料是丙烯,由于丙烯易溶于水,他们在绘画完毕后,会在上面涂一层透明的清漆,延长图案的寿命。

城管局称 绘画不能影响市容

“如果经过了业主同意,且绘画的画面充满了正能量,又与周边环境相协调,那就无可厚非。但是,你也涂,他也涂,一条街上如果多个地方同时出现这种情况,就可能碍观瞻。”昨日下午,市城管局市容环卫处处长薛芳礼说。

根据《郑州市城市市容和环境卫生管理条例》第十二条,市容和环境卫生责任区的责任包括市容整洁,无乱设摊、乱搭建、乱张贴、乱涂写、乱刻画、乱吊挂、乱拉线、乱堆放、乱停放等情形。

“根据规定,禁止在城市道路、广场、立交桥、临街建(构)筑物、公用设施以及树木上涂写、刻画、张贴标语、宣传品及小广告等影响市容的行为。”薛芳礼说,即使是门头牌匾等沿街放置的个人物品上,也需要做到内容健康、造型美观、用字规范,标志牌的规格、色彩应当与城市街景相协调,符合城市容貌标准。

线索提供 吴俊成(稿费50元)

女特警比枪法 迎接三八节



三八妇女节来临之际,为展示郑州女特警的风采,检验她们精良的实战技能,3月4日上午,郑州特警女子中队进行了一场射击比赛,以赛促练,强化技能。比赛中,特警“姐妹花”陈春贤和周开云的对决吸引了大家的眼光,她们平时的射击成绩都非常优秀,是大家公认的“神枪手”。郑州女子特警现有警力29人,平均年龄28岁。

郑州晚报记者 刘德华
通讯员 闫亚平 王洪岩 文/图

康宝莱员工 给环卫工送“团圆”



3月4日,元宵节前一天,康宝莱服务商走上街头,在二七广场现场向辛勤劳作在工作第一线的环卫工人送去爱心礼包:元宵、保温杯、手套、防雾霾口罩等物品。

春节期间,一直致力于健康、运动和公益的国际品牌康宝莱河南分公司联合郑州市环卫处,在服务商中发起了“爱心待用礼包项目”——每个人可以认领一个或者多个价值百元左右礼包,送给常年在户外的环卫工人。项目发起不足10天,首批100个爱心礼包就被爱心满满的服务商认领一空。

郑州晚报记者 白韬
通讯员 王晶 文/图

郑州警方启动“雷霆扫毒”专项行动 全面开展娱乐场所涉毒整治

严打涉毒犯罪,狠抓毒品堵源截流,加强娱乐场所涉毒整治……3月1日,郑州警方在全市范围内启动为期一个月的“雷霆扫毒”专项行动,全力打好全国公安机关“百城禁毒会战”收官战。郑州晚报记者 刘德华 张玉东

刑侦部门 也要参与打击涉毒犯罪

专项行动期间,郑州警方将对各类涉毒犯罪展开猛烈攻势。

一是破大案。禁毒、刑侦等部门将积极整合涉毒犯罪线索,上追下查、左右延伸,摸清众多零包贩毒背后隐藏的重特大贩毒团伙和组织,成立专案,强力攻坚,彻底摧毁整个贩毒团伙和网络。

二是打零包。全市各分、县(市)局将紧紧围绕郑州毒品消费市场突出的特点,积极摸排零包贩毒线索,严厉打击零包贩毒犯罪活动,侦破一批零包贩毒案件,抓获一批零包贩毒分子。警方要求,专项行动期间要全力侦破1至2起公安部目标案件,2至3起省公安厅目标案件。

构建“陆海空邮”联合查毒网络

在开展打击的同时,警方将同步加强毒品堵源截流。行动中,警方将联合民航、海关、铁路、交运、邮政等部门开展毒品查缉工作和对制毒工具、设备、原料的管控工作,积极构建“陆海空邮”联合查毒网络,提高缉毒查缉工作的精准性、时效性,堵死制毒渠道。

警方设卡查“毒驾”

为打好此次“雷霆扫毒”攻坚战,郑州警方全警动员、全员参与。对全市日租房、KTV、洗浴、茶社、电子游戏等公共场所组织开展不间断的清

理清查活动;交警部门将围绕“毒驾”,在日常道路执勤执法、集中设卡盘查中,重点加强对涉毒可疑人员的盘查、发现工作。

警方还将对全市在册登记的吸毒人员逐一进行排查,查清现实状况,发现复吸的人员一律查处,开展大收戒活动。